

『书香宁波』氛围扑面而来

第六届浙江书展开幕在即

中山东路、世纪大道等核心道路两旁挂满“浙江书展”宣传画；人来人往的鼓楼、西门口、福庆北路地铁站，五联装灯箱、大幅玻璃贴上的书展海报气势不凡，引人注目；公交站牌、移动电视、出租车顶灯LED、三江游轮，轮番刊播书展信息；在市中心的天一广场、三江六岸，绚丽灯光秀勾勒出“书海浩瀚、书香满城”的迷人夜色。

第六届浙江书展开幕在即，有关书展的大幅公益宣传海报、视频、LED字幕频频出现在宁波的城市核心区、人流密集区、主干道等，营造了浓郁的展会氛围，“书香宁波”的氛围扑面而来。

11月6日至8日，第六届浙江书展将在宁波国际会展中心举行。本届书展亮点纷呈，大咖云集，主会场邀请到50多位国内著名作家与嘉宾，将带来40多场主题讲座、新书首发、阅读分享等活动。三天时间内，名家见面会安排得满满当当。今年浙江书展不仅得到了央媒、省媒及宁波本地媒体的集体关注，同时在户外媒体、移动新媒体、门户网站等进行了全方位、高频次的展示。据组委会介绍，本届浙江书展预计将吸引市内外超70家新闻媒体来甬现场采访。

在城管市政部门的支持下，书展组委会在三江六岸安排了精彩的灯光秀表演，推广本届书展的年度主题和永久主题，灯光秀将贯穿整个书展期间，为城市增添书香氛围。以“爱上阅读的声音”为主题的“书味相投共读圈”创意活动已于11月1日启动，在朋友圈广为传播。诵读经典，传播书香，DIY一张专属“有声阅读卡”，不少市民用这种新颖的方式来迎接书香盛会的到来。

市民董小姐打开“书味相投共读圈”微信H5，即兴吟诵了一段苏东坡《定风波》，生成一张“有声阅读卡”，分享给友人，“蛮好玩的，录下自己的声音，可转发分享，好几位朋友也随着加入进来，还可获得书展的免费入场券。”她说。

据第六届浙江书展组委会介绍，“书味相投共读圈”创意活动中，市民可以将自己喜欢的格言、诗文录下来，投入“有声阅读池”，可倾听其他书友的阅读声音，以此形成良好的阅读氛围，实现一种有趣的阅读分享。此外，书展期间，组委会还将推出“宁波人的101种阅读姿势展”快闪、“火星绿洲”机器人农场等文化创意活动。

记者 周晖 通讯员 胡燕



浙江书展为何永久落户宁波？

从今年起，浙江书展永久落户宁波。为何永久落户宁波？书展将给宁波带来什么？对此，记者进行了采访。

让书展活动点燃浙江“全民阅读”的热情，是浙江书展举办的初衷和核心要义。今年浙江书展期间，全省11个地市将在各地图书馆、新华书店、特色书店、农村文化礼堂设立200个分会场，与主会场同步营造“之江处处飘书香”的氛围。浙江省委宣传部相关负责人表示，将浙江书展永久落户宁波，主要是基于以下两方面的原因：

一是培育浙江书展品牌的需要。

品牌的培育在于积累。实践经验表明，在固定时间、固定地点举办，是一个活动品牌效应形成的基本要素。浙江（宁波）书展连续四届在宁波举行，经过四年的精心培育，规模和品质不断提升，受到全省乃至全国新闻出版界、广大读者的积极参与和热切关注，得到了社会各方的充分肯定和广泛赞誉，社会效益和经济效益逐步凸显。以书展为核心和纽带，形成了上下贯通、省市合力、整体推进的全民阅读新格局，实现了政府资源、行业力量和社会力量的有效整合，已经成为“书香浙江”“书香宁波”的标志性品牌活动，对促进浙江全民阅读起到了很好的示范引领作用。这些都为书展品牌的打造和培育奠定了扎实的基础，也为继续开展这项活动培养和锻炼了一支工作队伍。



浙江书展的宣传海报随处可见。记者 刘波 摄

关于福庆南路和北斗路口、福庆南路(鄞县大道跨线桥)施工期间和中兴南路宋诏桥路口交通管制的公告

(2020年第115号)

因鄞州大道-福庆路(东钱湖段)快速路一期工程施工的需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2020年11月7日至2023年12月31日,对福庆南路和北斗路口、福庆南路(鄞县大道跨线桥)进行交通管制:

一、0:00-24:00,禁止一切机动车在福庆南路北斗路口南北方向左转和东西方向直行和左转弯行驶。

二、0:00-24:00,禁止一切机动车在福庆南路(鄞县大道跨线桥)上通行,受

限车辆可通过地面辅道通行。

另即日起7:00-9:00和16:00-18:00,禁止一切机动车在中兴南路宋诏桥路口西口直行和左转。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市城市基础设施建设发展中心
2020年11月4日